
 
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E
MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos catorze dias do mês outubro do ano de dois mil e vinte, às catorze horas, na plataforma
Microso�/Teams, sob a presidência da professora Simone Perecmanis, com a presença dos conselheiros Fábio Henrique Bezerra
Ximenes, Manoel Pereira de Andrade e Ricardo Miyasaka de Almeida. Aberta a sessão, o conselheiro Manoel Pereira de Andrade
prestou informes sobre a realização do curso para Coordenadores e Secretários de Cursos no Sistema de Graduação e Administração
Acadêmica,  abordando temas sobre a realização da matrícula no segundo semestre; a reunião ocorrida entre o Decano de Graduação
e os Coordenadores de Curso de Graduação, abordando temas sobre o calendário e o formato de realização do próximo semestre, para
o qual foi apresentada uma tabela em três formatos, em função da determinação do Conselho Nacional da Educação. Finalizou
informando sobre o encaminhamento da proposta referente à retomada das a�vidades de ensino de graduação e de pós-graduação
pelo Comitê de Coordenação das Ações de Recuperação, estruturada em etapas. Nesse quesito, a direção informou que a proposta
supracitada já foi encaminhada à Presidente da Coordenação das Ações de Recuperação no âmbito da Faculdade, professora Marina
Rolim Bilich Neumann. Por sua vez, o conselheiro Fábio Henrique Bezerra Ximenes informou que apesar de tudo estar acontecendo de
uma maneira diferente, as aulas das disciplinas de grandes animais estão ocorrendo dentro da normalidade, com boa aceitação dos
estudantes e acredita que vai conseguir terminar bem o semestre. Com a palavra, o conselheiro Ricardo Miyasaka de Almeida
informou que em relação a reunião ocorrida com o Decano de Graduação, o  mesmo se mostrou muito indeciso em relação à datas,
porque depende muito do que for tratado no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão. Disse também que foi apresentando uma
opção com três calendários: um normal, um estendido e outro muito reduzido e que a discussão ficou basicamente em cima desse
tema. Finalizou informando que o Decano vai ter uma reunião com a Prefeitura para verificar quais salas podem ser u�lizadas para
aulas. Por fim, a presidente informou que as compras estão fluindo muito bem; os técnicos de laboratórios foram nomeados para
efetuar o lançamento das demandas dos laboratórios no sistema de Planejamento e Gerenciamento das Contratações; a reforma da
secretaria está em andamento e que na semana que vem vai discu�r com a Infraestrutura, a reforma do Hospital Veterinário. Falou
também que existe ainda a previsão de reforma das salas dos professores e a colocação de portões eletrônicos na entrada dos
laboratórios da Faculdade. Logo após, foram analisados os seguintes itens de pauta para DELIBERAÇÃO: 2) Leitura e aprovação da ata
da reunião anterior. Após a leitura da ata, a mesma foi aprovada por unanimidade; 3) Elaboração de procedimento para o
acompanhamento acadêmico do processo de ensino e aprendizagem das disciplinas ministradas, constante do ar�go dezessete, da
resolução do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, número cinquenta e nove do ano em curso. Nesse sen�do, seguiram-
se extensos comentários a respeito do tema em comento, sendo deliberado que será repassado para a Coordenação das Ações de
Recuperação no âmbito da Faculdade, a tarefa de elaborar um ques�onário a respeito do tópico em questão, com o auxílio dos
colegiados e em seguida, efetuar uma consulta junto ao Decanato de ensino de Graduação, no sen�do de verificar se já tem alguma
ideia a respeito do tema em questão. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e trinta minutos, a presidente deu por encerrada
a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita
por mim e pela Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.
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